

ИСТРАЖИВАЊЕ ПОЛИКЛИНИКЕ „**КОНЗИЛИЈУМ**”

## Старије суграђанке заобилазе гинеколога

Скоро половина Новосађанки, 45 одсто, старијих од 50 година не одлази гинекологу по неколико година, док то исто не чини 19 одсто суграђанки млађих од 50 година, показало је истраживање Поликлинике „**Конзилијум**” на узорку од 500 Новосађанки, а поводом Европске недеље превенције рака грлића материце.

Добра вест је да млађе генерације постају све одговорније према свом здрављу, па тако свега четири одсто жена старости до 30 годи-

на први пут је гинекологу отишло после 20. године, док је остатак (96 одсто) то учинило пре 20. године. За разлику од њих, чак 47,5 одсто суграђанки преко 50 година први пут је отишло гинекологу после 20. године, од којих је 6,5 одсто то учинило после 30. године.

Истраживање је даље показало да млађе жене први пут одлазе гинекологу са 18 година, док су то старије суграђанке чиниле у просеку у 21. години. И даље је висок проценат младих

жена које преко три године нису ишле гинекологу и њих чини 13 одсто. Истовремено, свака 10. жена боловала је од вирусних инфекција на гениталним органима, због чега су у повећаном ризику од обољења карцинома материце.

- Рак грлића материце могуће је правовремено открити и у потпуности излечити. За рано откривање неопходно је да девојке од 19 до 25 година једном у две године, а старије од 25 година једном годишње ураде правилну дијагностику (колпоскопија и ПАПА тест) - саветују лекари „**Конзилијума**”.

Ова поликлиника ће поводом Европске недеље превенције рака грлића материце радити бесплатне превентивне гинеколошке прегледе. Пријаве се примају до петка, 24. јануара, искључиво преко Фејсбук странице Поликлинике „**Конзилијум**” или на мејл poliklinikaconsilium@sbb.rs.

### За живот без малигних болести

Удружење за здрав стил живота „Еден” и Асоцијација за унапређење здравља организују трибину под називом „Живот без рака”. Током два дана, данас и сутра у 18 часова, на Високој школи за образовање васпитача у Улици Петра Драпшина 8, еминентни стручњаци говориће о превенцији рака, о здравој исхрани и потреби буђења свести, јер у Србији годишње 500 жена умре од рака грлића материце, а 1.500 од рака дојке. У оквиру трибине данас ће Центар за превенцију Дома здравља “Нови Сад” едуковати жене о правилном самопрегледу дојке.

И. Д.